

什么是北欧装修风格

北欧装修风格的特点如何

北欧装修风格以前采用不多,近年逐渐流行起来,北欧装修风格比现代简约风格更为简约质朴,但在舒适度上有所提高,它所用的建材以天然材料为主,所以价格也比较昂贵。本期小编为大家详细介绍北欧装修风格,供参考。

什么是北欧装修风格

北欧风格是指欧洲北部国家挪威、丹麦、瑞典、芬兰及冰岛等国的艺术设计风格,主要指室内设计以及工业产品设计。北欧人有着特殊的造型天赋,丹麦设计在家具王国里堪称经典;瑞典人善于制造摩登;芬兰人翔动着自然灵感;挪威人崇尚厚重与质朴。实用的功能、严谨的结构、朴实的气质,考虑周到且优雅别致,它与生俱来拥有一种自然地融入每个家庭的魅力。

北欧装修风格的特点

空间通透: 北欧装修风格在处理空间方面一般强调室内空间宽敞、内外通透,大限度引入自然光。在空间平面设计中追求流畅感,墙面、地面、顶棚以及家具陈设乃至灯具器皿等,均以简洁的造型、纯洁的质地、精细的工艺为其特征。

使用原木: 木材是北欧风格装修的灵魂,为了有利于室内保温,因此北欧人在进行室内装修时大量使用了隔热性能好的木材。这些木材基本上都使用未经精细加工的木材,保留了木材的原始色彩和质感。北欧的建筑都以尖顶、坡顶为主,室内可见原木制成的梁、檩、椽等建筑构件。这种风格应用在平顶的楼房中,就演变成一种纯装饰性的木质假梁。

质感材质: 北欧室内装饰风格常用的装饰材料还有石材、玻璃和铁艺等,但都无一例外的保留这些材质的原始质感。在窗帘地毯等软装搭配上,偏好棉麻等天然质地。

纯色为主: 家居色彩的选择上,偏向浅色如白色、米色、浅木色。常常以白色为主调,使用鲜艳的纯色为点缀;或者以黑白两色为主调,不加入其它任何颜色。空间给人的感觉干净明朗,绝无杂乱之感。此外,白、黑、棕、灰和淡蓝等颜色都是北欧风格装饰中常使用到的设计风格。

注重取暖: 北欧地区由于地处北极圈,气候寒冷,有些地方还会出现长达半年之久的极夜。北欧家居中,客厅通常会有一些壁炉,而卧室等空间有时也有。但是壁炉并非视觉的焦点(不像英国),它们通常位于房间不显眼的某个角落。北欧是瑞典人在环保方面意识很超前,在居家环境中也注重。三层玻璃墙(窗)、墙和屋顶适当的绝缘、地源热泵。



墙排马桶的优缺点



马桶是我们居家中不可缺少的一部分,随着人们的生活需求,墙排马桶随之出现,墙排马桶的优缺点有哪些?这是不少用户都非常关心的问题,我们不妨就来简单地了解一下。

墙排马桶的出现为我们的生活带来了不少的舒适与轻松,是如今技术进步和发展的主要成果,墙排马桶的优缺点都是有的,那么一般其都有哪些优点和缺点呢?这里不妨就为大家简单地介绍一下在墙排马桶的基本优势和劣势,轻松选择到合适的马桶产品。

墙排马桶的优缺点——外观精致

墙排马桶的外观是比较精致的,其设计的时候将坐便器水箱以及排水管道等不好看的部分都全部藏在了墙体中,整体看上去就更为清爽简单,为我们的居家生活增添的舒适与便捷。采用这种设计能够让卫生间看上去更为精致宽敞,环境也都有了明朗的感觉。

墙排马桶的优缺点——不占空间

墙排马桶的设计是比较便捷的,马桶可以直接移位,比起其他款式的马桶设计来说有了更多便捷感,而且不影响到平常生活的

用担心声音太响而影响到自己的生活体验,更为简便舒适,提升了生活质量。

墙排马桶的优缺点——容易清洁

墙排马桶与一般的马桶设计相比是比较容易清洁的,尤其是在卫浴的死角处理上更为轻松。对于对自己的生活有高要求的用户们来说,选择墙排马桶是很好的,清洁的时候简单高效,也不需要担心会有脏东西滞留,给自己的生活造成不便。

墙排马桶的优缺点——容易损坏

虽然墙排马桶的优点是比较多的,但其本身也是有缺点的,那就是比较容易损坏。要是使用操作不当的话,很容易造成马桶出现问题,那么后期的维护和保养是非常不容易的,这对用户们来说需要自己在使用的時候多多注意好,以免影响到自己的生活体验。

墙排马桶的优缺点都是有的,在实际挑选的时候用户们需要对马桶的性能有全面的了解,看看是否符合自己的生活使用需求。当然在挑选的时候看好品牌也是很重要的,选择高端质量保障的好马桶,让自己的生活享受更轻松,精彩尽在其中。



诚聘

枣庄日报社家装建材部因业务发展需要,现诚聘3名建材行业记者,报名条件:大专及以上学历,具有扎实文字功底,执行力强,能独立完成新闻、专题策划及采写。

电话:18663269000
邮箱:zzrbjzb@163.com

“安全生产月”质监站在行动

近日,滕州市“安全生产月”暨“百日攻坚”集中行动启动仪式在龙泉广场举行。按照滕州住建局部署安排,质监站精心制作了宣传版面及100余份《工程质量安全提升行动方案》宣传页发放给过往群众。

据了解,本次活动通过集中开展以“强化红线意识,加强安全法治,聚焦改革发展、监管执法、事故预防和普及安全法规知识”为主要内容的系列宣传教育活动,深入推动企业落实安全生产主体责任,在全社会凝聚弘扬安全发展理念、支持安全生产的共识,营造全社会“关爱生命、关注安全”的舆论氛围。(王燕)

山能德圣绿城品牌发布会在新城举行

6月8日下午,山能德圣绿城品牌发布会新城开元凤鸣山庄盛大举行,来自山能德圣与绿城以及逾百名业内人士共同见证了山能德圣·玉兰花园项目的正式开启。山能德圣·绿城·玉兰花园集结了山能德圣与绿城两大实力品牌,山能德圣是鲁南最具实力房企,绿城则是中国高端物业营造专家,两者携手,联袂意义重大,充分发挥绿城的深耕精神与山能德圣扎根本土的各自优势,始于高起点,倾力打造高品质。

绿城,源于江南杭州,23年来始终践行人文理想主义,秉承“真诚、善意、精致、完美”核心价值观,而今深耕100城,筑造400多座品质园区,并努力使建筑充满文化内涵,努力把每个楼盘筑造成城市的风光。倾心缔造了济南全运村、济南百合花园、济南玉兰花园、青岛深蓝中心等经典品牌项目。2017年,绿城传承匠心精神,首次落子枣庄,并将为枣庄带来开创性的经典产品、人性化的服务与高品质的人居体验,为枣庄筑就更多幸福人居。

山能德圣·绿城·玉兰花园,集绿城23年营造之大成,以法式花园洋房为建筑型制,是枣庄弥足珍贵的低密高端住品。项目位居高铁站核心商圈,择址新城中央核心,周边众多商业配套环伺,紧邻主干道太行山路,5分钟便捷融入市中心。绿城精品与枣庄的相会,将与美好同步,与枣庄共进,在这片历史的沃土上书写新的传奇。

鼎森紅木

匠心 打造 传承经典

细心打磨,只为家具通体润泽,表里如一。

枣庄地区大型红木家具生产企业

厂址:山东省枣庄市山亭经济开发区青屏路西段 联系电话:0632-8856789 展厅:滕州红星美凯龙四楼东厅 联系电话:0632-5383333